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TycTtb a n b - asa BekTOpA.
OTMeTUM NPOU3BOSIbHYHO TOYKY A A

OTNOXUM OT 3TOU TOUYKMU

sekTop AB, pasHbIii d B
OTNOXUM OT TOUKM B

sekTop BC, paeHeIM b
Bexktop AC Ha3bIBaeTcs
CYMMOU BeKTOpoB d U b C
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TycTb a u b - aga sekTOpa.
OTMeTUM NPOU3BOSIbHYHO TOYKY A A

OTNOXUM OT 3TOU TOUYKMU

sekTop AB, pasHbIii d
OTNOXUM OT TOUYKU A

BekTop AC, paBHbLIN b )
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Bektop AD HasbieaeTcs
CYMMOW BeKTOpoB @ U b



3aKOHbI CITOXXeHuns
BEKTOPOB

Teopema: Ona nrobbix BektopoB @, b u ©
cnpaeeASIMBLI paBeHCTBRA

a+b=b+a(nepemecTtutenbHbLIN 3QKOH)
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2.(a+b) +c=a+ (b+<c) (coyeTraTenbHbIN 3aKOH)
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CnoXeHne HECKOMNbKUX BEKTOPOB

BekTop
CYMMbI




BbluMTaHMe BEKTOPOB

PasHocTbro BeKTOpOB @ U b Ha3bIBaETCA TAKOM BeKTOp,
CYMMa KOTOpOro ¢ BeKTOpoM b pasHa BekTopy @

oy




TecT

Bonpoc Nel BepHo nu, uto cymma anuvH AByx
HeKONNMHeapHbLIX BEKTOPOB PABHA AJIUHE UX
CYMMBbI?

Ad HET



Bektopa a, b 1 a + b sasnarotca ctopoHamu
TPeyrofbHUKG, G HAM U3BECTHO, YTO CTOPOHG
TPeyrosibHUKa MeHblle CYMMBI ABYX APYrUX

CTOpOH




Bonpoc Ne2 MoxeT nu cymma HeCKOmbKUx
BEKTOPOB PABHATLCA HYNEBOMY BEKTOpPY?

Ad HeT



Ecnv Hayano nepeoro BekTopa COBNAAAGET C KOHLIOM
nocrefHero BeKTopa, TO CYMMa AGHHBIX BEKTOPOB
pasHa Hys1eBOMY BeKTOpY.




Bonpoc Ne3 BepHo nu, utoa- b = a + (-b)?

Ad HeT



oy







